Przystajn, 04.08.2016r.
026.03.2016

-Oferenci-

dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: ,Rozbudowa_Szkoty Podstawowej w

Borze Zajaciriskim o czes$¢ ustugowa w zakresie swiadczenia ustug przedszkolnych’.

Niniejszym przekazuj¢ odpowiedzi na zapytania oferentéw w przetargu j.w.:

1. W opisie projektu oraz ST wydano rynny oraz rury spustowe stalowe z blachy powlekanej, natomiast
w przedmiarze sg rynny z PCW. Jakie rynny i rury spustowe przyjaé¢ do wyceny?
Odpowiedz: Prosze do wyceny przyjaé rynny i rury spustowe R 0 150 mm z blachy powlekanej;

2 W przedmiarze wystepuja rynny $r 100 mm, a rury spustowe 150 mm. Prosze o potwierdzenie,
ze takie Srednice nalezy przyja¢ do wyceny?
Odpowiedz: Prosze do wyceny przyjaé rynny i rury spustowe R 0 150 mm z blachy powlekanej;

3. Wystepujg réznice w rodzaju stolarki drzwiowej i okiennej pomiedzy zestawieniem stolarki
a przedmiarem, np.
-Poz. 78-0 wym. 900x205 z kratka nawiewng szt. 1 - w zestawieniu stolarki nie ma drzwi o wymiarze
90
-Poz. 78 - 0o wym. 90x205 z kratka nawiewng szt. 1

o wym.90x205 z kratka nawiewng szt. 1 - W zestawieniu stolarki jest tylko 1 szt. drzwi
z kratka nawiewng
- brak w przedmiarze okna wewnetrznego 100x100 cm za to jest za duzo okien 100x200 i 200x200
Z uwagi iz jest to rozliczenie kosztorysowe prosze o informacje czy wyceny dokonaé zgodnie
z przedmiarem czy zgodnie z zestawieniem stolarki.
OdpowiedZ: Do wyceny prosze przyja¢ stolarke w/g zestawienia w projekcie budowlanym
z uwzglednieniem uwag dotyczacych drzwi zawartych w rozdziale 2 SIWZ;

4. Proszg¢ o podanie grubosci tynku silikonowego jaki nalezy przyjaé do wyceny
OdpowiedzZ: Grubos¢ tynku nalezy przyjaé zgodnie z przyjeta technologia;

5. W pozycji 113 w przedmiarze budowlanym zostat; przyjety tynk akrylowy a w projekcie jest tynk

mozaikowy. Prosze o informacje jaki tynk przyjaé do wyceny.
Odpowiedz: Poz. 113 przedmiaru to coké}, ktéry prosze wycenié jako tynk mozaikowy;
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